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1. (5 PUNTOS) Aplicando la REGLA DE SUSTITUCIÓN PARA LAS INTEGRALES DEFINIDAS evalúe: 
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2. (6 PUNTOS) Obtenga la familia de antiderivadas correspondiente a: 
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3. (6 PUNTOS) Justificando su respuesta, califique la siguiente proposición como VERDADERA o 
FALSA: 
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4. (8 PUNTOS) Calcule la SUMA DE RIEMANN 𝑅+ para la función: 
 

𝑓(𝑥) = −
𝑥
2 + 4,			𝑥 ∈

[−3, 5] 
 
con base en la partición 𝑃, definida como: 
 

𝑃:			 − 3 < −1 < 1 < 3 < 5 
 
y considerando los siguientes puntos muestra: 𝑥) = −2, 𝑥! = −0.5, 𝑥" = 1 y 𝑥# = 5.  
 
Para el efecto, primero realice un bosquejo en el plano cartesiano de la gráfica de la 
función, la partición 𝑃, los puntos muestra y los rectángulos correspondientes. 
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5. (7 PUNTOS) Dada la función de variable real 𝑓: 𝑋 ⊆ ℝ ↦ ℝ tal que: 
 

𝑓(𝑥) = !
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3 + 𝑒, 𝑑𝑡

-./&!("0

-.(&)

 

 
Calcule 𝑓3(2). 
 
 
  



 
 

 

6. (8 PUNTOS) Dada la función 𝑓:	ℝ ↦ ℝ tal que: 
 

𝑓(𝑥) = |𝑥! − 3𝑥 + 2| 
 
(a) (3 PUNTOS) Bosqueje en el plano cartesiano la región 𝑅 acotada por la gráfica de la 

función 𝑓 y el eje 𝑋, entre las rectas 𝑥 = 1 y 𝑥 = 2. Establezca en el bosquejo, la 
franja representativa necesaria para el cálculo del área de la región.  

(b) (5 PUNTOS) Plantee la integral definida, evalúe y determine el área 𝐴 de la región dada. 
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7. (10 PUNTOS) Considere que un tanque se construye rotando, alrededor del eje 𝑌, la región 
𝑅 definida como: 
 

𝑅 = E(𝑥, 𝑦) ∈ ℝ!	 	(	0 ≤ 𝑥 ≤ 𝑠𝑒𝑛(𝑦)	) ∧ K0 ≤ 𝑦 ≤
𝜋
2MN O 

 
Suponiendo que cada unidad de longitud en el plano cartesiano se mide en 𝑝𝑖𝑒𝑠, realice 
lo siguiente: 
 
(a) (4 PUNTOS) Bosqueje en el plano cartesiano la región 𝑅. Establezca en el bosquejo, la 

franja representativa necesaria para el cálculo del volumen del sólido de revolución, 
así como su correspondiente rotación. 

(b) (6 PUNTOS) Plantee la integral definida, evalúela y determine la capacidad 𝑉 del 
tanque, en 𝑝𝑖𝑒𝑠". 
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